
Program Celjske Mohorjeve družbe, namenjen otrokom in mladini v LETU KULTURE
v šolskem letu 2006/2007

Knjigarni v Ljubljani in Celju se nahajata v samem središču mesta in pomembno vplivata na
njegovo ponudbo in izgled. Z žlahtno meščansko podobo vabita obiskovalce na ogled in
nakup knjig, ali pa zgolj po informacijo in pogovor o leteh. Zavedamo se, da naše poslanstvo
ni v udinjanju kapitalizmu in pehanju za čim večji zaslužek, je precej več, je tudi odgovornost
do ljudi in knjige. Prav zato smo začeli z nekaterimi aktivnostmi, druge pa še načrtujemo.
V Celju je možen voden ogled knjigarne in arhiva, kjer domujejo tudi več kot sto let stare
knjige. Otroci pa prisluhnejo zanimivim zgodbam, ki jih kasneje obnovijo, se o njih
pogovarjajo in razvijajo domišljijo. Enkrat mesečno so že dobro vpeljani Mohorski večeri, na
katerih se urednik Matija Remše pogovarja z zanimivim gostom iz različnih strok in področji
človekovega udejstvovanja in ustvarjanja. Večer doživi ponovitev v obliki matineje tudi v
Ljubljani.
Ljubljanska knjigarna je nova, vendar nadaljuje bogato knjigarniško tradicijo na Nazorjevi
ulici. Ponudbo smo že popestrili z dogodki, ki postajajo tradicionalni. Vsako tretjo sredo v
mesecu prirejamo debatne popoldneve, ki so vezani predvsem na filozofijo, psihologijo,
zgodovino in še vrsto drugih znanosti. V sproščen pogovor z zanimivimi gosti, ki imajo kaj
povedati, se aktivno vključujejo tudi obiskovalci. Vsako tretje četrtkovo popoldne v mesecu je
namenjeno literaturi. Ta srečanja z dvema avtorjema smo poimenovali Literarno popoldne
dvojic, kjer pesnika in pisatelje bereta odlomke iz svojih del, vmes pa poteka pogovor, ki je
neformalen in sega na področja, kjer je pisec samo človek. Enkrat mesečno, v torek ob 11.uri
pa je ponovitev že omenjene Mohorske matineje. Do sedaj smo gostili več znanih in
predvsem zanimivih imen. V Ljubljani je uredništvo založbe, tako da so za pogovor na voljo
še naši uredniki.
V prihodnje bomo z aktivnostmi nadaljevali, načrtujemo pa še veliko novih, predvsem
namenjenim otrokom. Otroška novinarska konferenca (za šolske časopise), ure pravljic, izdaja
knjige, ki jo pripravijo v šoli ali vrtcu, delavnico o nastanku knjige, če naštejemo le nekatere.
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